



На Сахалине вынесен приговор в отношении генерального директора компании ООО «Сахморфлот», признанного виновным в крушении плашкоута «Парамушир»

Собранные Дальневосточным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для постановления судом приговора в отношении генерального директора судоходной компании ООО «Сахморфлот». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации морского транспорта, повлекшее по неосторожности смерть более двух лиц).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2015 года в Тихом океане в районе первого Курильского пролива из-за смещения части перевозимого груза (металлолома) произошло опрокидывание плашкоута «Парамушир», погибли четыре члена экипажа. Авария и ее последствия обусловлены совокупностью множественных нарушений подсудимым правил и требований безопасности движения и эксплуатации судна, жизни и здоровья граждан. Так, генеральный директор судовладельца допустил выход судна с нарушением требований законодательства о безопасности мореплавания, основным из которых стала погрузка металлолома на верхнюю палубу, не предусмотренную для перевозки такого груза. Численность экипажа не соответствовала свидетельству о его минимальном составе. Чтобы получить разрешение на отход судна из порта Невельск в инспекцию государственного портового контроля была представлена судовая роль с недостоверными данными.

Следствием приняты всесторонние меры, направленные на установление истинных обстоятельств случившегося. С указанной целью назначены и проведены судоводительская и судебно-медицинские экспертизы, допрошен широкий круг свидетелей.

Приговором суда генеральному директору назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

04 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1328155>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
